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МІНІСТЕРСТВО  ОСВІТИ  І  НАУКИ  УКРАЇНИ
Науково-методичний центр професійно-технічної освіти 
у Харківській області
	61121,  м. Харків,
вул. Тимурівців, 37
	факс:  (0572) 69-51-63;  тел. (0572) 64-68-60
     e-mail:  pr.nmc@ptukh.org.ua

	код 14073356,  р/р 35211034013980, 35226234013980 Центральний апарат ДКС  України  МФО 820172



31.08.2018 № 01-261
Директору ЗП(ПТ)О
Про вхідне діагностування 

навчальних досягнень учнів 

І курсу ЗП(ПТ)О Харківської

області з предметів загально-

освітньої підготовки

З метою проведення моніторингу рівня навчальних досягнень учнів з базових предметів загальноосвітньої підготовки, створення умов для його підвищення, організації відповідної аналітико-прогностичної роботи Науково-методичний центр професійно-технічної освіти надсилає тексти завдань з української мови і літератури, алгебри, геометрії, фізики і хімії, за якими рекомендовано провести обласні перевірні роботи на І курсі у вересні 2018 року (додатки 2,3,4,5,6).

Оцінювання навчальних досягнень учнів може здійснюватись за допомогою умовно-розрахункових балів, які визначені за кожне із завдань.

Єдина підсумкова оцінка за перевірну роботу повинна виставлятись з урахуванням повноти правильності відповідей та критеріїв оцінювання навчальних досягнень учнів, що містяться у нових навчальних програмах (наказ Міністерства освіти і науки України № 1407 від 23.10.2017).
Якщо учень виконав роботу неповністю або з помилками, підсумкову оцінку визначає викладач з урахуванням умовно-розрахункових балів (сума балів з усіх рівнів).
Результати обласних перевірних робіт слід аргументовано роз'яснити кожному учню, але ця оцінка не повинна впливати на підсумкову оцінку за І семестр, а також проаналізувати результати цих робіт, які повинні стати підґрунтям для організації процесу набуття учнями більш високих рівнів навчальних досягнень.

Аналіз проведення обласних перевірних робіт подати до НМЦ ПТО за зміненою формою (додаток1) до 02.10.2018.
Директор НМЦ ПТО
                                                                    Т.О. Русланова
Дробна В.А., 64-68-60

Додаток 1

до листа № 01-261 від 31.08.2018
ЗВІТ

про результати проведення обласної перевірної роботи

з ________________________________________________

для учнів І курсу ЗП(ПТ)О ____________________________________

________________________________________________ у 2018 році
Кількість учнів І курсу за списком _________________

Фактично виконували роботу _________ учнів ______%

	Середній умовно розрахунковий бал (УРБ)


	балів
	%

	за завдання І початкового рівня
	
	

	за завдання ІІ середнього рівня
	
	

	за завдання ІІІ достатнього рівня
	
	

	за завдання IV високого рівня
	
	


Примітка: 1) % визначається шляхом ділення середнього балу на максимально можливий, потім результат потрібно помножити на 100%;

2) середній УРБ за кожний з чотирьох рівнів не повинен перевищувати 3 бали.

З перевірною роботою справились повністю:
на І рівні 


_________ учнів ______ %

на І+ІІ рівнях

_________ учнів ______ %

на І +ІІ+ІІІ рівнях

_________ учнів ______ %

на І+ІІ+ІІІ+IV рівнях
_________ учнів ______ %

Оцінки, які одержали учні за виконання завдань усіх рівнів (підсумкові оцінки визначаються як сума балів з усіх рівнів):
	бали
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	всього

	учнів
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	  %
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Успішність  (кількість учнів, які одержали від 4 до 12 балів) _______ учнів ______ %

Успішність  (кількість учнів, які одержали від 7 до 12 балів) _______ учнів ______ %

Оцінки, які одержали учні з даного предмета у свідоцтві за базову загальну середню освіту:
	бали
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	всього

	учнів
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	  %
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Директор ЗП(ПТ)О
Додаток 2

до листа № 01-261 від 31.08.2018
Перевірна контрольна робота
для учнів І курсу ЗП(ПТ)О Харківської області
з предметів "Українська мова" і "Українська література"
(вересень 2018 року)
Термін виконання завдання – 90 хвилин

Форма проведення – письмова робота
	Рівні та зміст завдань
	УРБ*

	І рівень 

	1. Запишіть, взявши у лапки (де потрібно), іменники – власні назви:
Поема Мойсей, гора Ай-Петрі, журнал Перець, річка Харків, круїзний лайнер Леся Українка, озеро Синевир, печиво Ювілейний букет, пансіонат Зоря, кав’ярня Зустріч , селище Слобожанське.
2. Запишіть числівник 2017  в орудному відмінку.

3. Виберіть одну правильну відповідь.

Поема Лесі Українки «Давня казка»  – це розповідь про:

А) роль поета і поезії в суспільстві;

Б) історичні події;

В) повстання проти можновладців;

Г) стосунки між володарем і народом;

Д) кохання, вірність і зраду.
	1

1

1

	Всього за рівень:
	3

	ІІ рівень

	1. Виберіть і підкресліть правильний варіант відповіді.
Закінчення – а у формі родового відмінка  мають усі іменники в рядку:
А) пісок, атом, додаток, трикутник;

Б) гараж, робітник, учитель, палац;

В) майданчик, долар, трактор, Харків;

Г) горох, барвінок, мотор, дизель;

Д) плащ, малюнок, дах, Дніпро.

2. Замініть іншомовні слова власне українськими.

Лінгвістика, горизонт, госпіталь, аудієнція, пілот, міграція, фах, шофер, стимул, ідеал. 

3. Виберіть одну правильну відповідь. М. Коцюбинський назвав свою повість «Дорогою ціною», тому що у ній розповідається про:

      А) викуп із кріпацтва;

      Б)  кохання головних героїв;

      В) проблему волі та можливості її здобуття;

      Г) пригоди головних героїв;

      Д) історичне минуле українського народу.
	1

1

1

	Всього за рівень:
	3

	ІІІ рівень

	1. Від назв населених пунктів за допомогою суфікса  - ськ - утворіть назви територіальних одиниць(пам’ятайте про чергування приголосних):

Куп’янськ, Люботин, Коломак, Харків, Чугуїв, Печеніги, Великий Бурлук, Збараж, Кременчук, Бахмач, Запоріжжя, Хуст, Арциз, Острог, Дрогобич, Золотоноша, Вінниця, Умань, Мелітополь, Вовчанськ.

2.   Простим є речення:

      А) Далеко чути ніжні звуки, гучно линуть дівочі голоси.

      Б)  Жовтокоса осінь не забарилася, бо закони природи невблаганні.

      В) Пташині зграї злітають високо в небо, і від того здіймається вітер.

      Г) Яскравої й теплої тихої днини кружляє над землею, сідає на обличчя павутиння.
3.  Виберіть одну правильну відповідь.

Головного героя поеми І.П Котляревського «Енеїда» звуть:

     А) Низ;

     Б) Евріал;

     В) Турн;

     Г) Еней;

     Д) Зевс.
	1

1

1

	Всього за рівень:
	3

	IV рівень

	1. Відтворіть текст під диктовку.
Сади над річкою
Є своєрідні закутки на Червоноградщині. Є милі, затишні місця, де ввечері співають комарі і на темну зелень спадає м’який одсвіт вечірньої заграви. Повітря насичене несказанною ніжністю, воно переливається, як дорогий оксамит.

Сходять ароматом сади…

Стежка вузенька. Праворуч – очерет, ліворуч – тополі, яблуні, черешні. А спереду за безліччю зворотів, кутів спокійне плесо річки в зелених берегах.

Надвечір’я.  Заснули хвилі й очерети. Ніби крізь сон кумкають жаби. В просвіті між очеретами й кущами ліщини стеляться панорами горбів. Між ними вже залягає вечірня тінь, перебігаючи по шахових картках ячменю і проса.

А тут навколо зелень… Берег і луки, кущі й поодинокі деревця, тропічне гарбузиння і велетні-соняшники, рівні шеренги картопель, прополотих чисто й дбайливо, кучерява пшеничка-кукурудза, присадкувата капуста і просто клапті цілинної зелені забирають душу в полон.

На сади приходьте дивитись ввечері, при місяці, коли він стоїть на небосхилі, і навколо ні темно, ні видно. В усі кінці, ледь посріблені, вигаптувані тінями, розбігаються алеї…
   152 слова                                                                               За І. Сенченком

	3

	Всього за рівень:
	3

	Всього балів:
	12


Ярошенко Ю.О., 64-68-60
Додаток 3

до листа № 01-261 від 31.08.2018
Перевірна контрольна робота з алгебри
для учнів І курсу ЗП(ПТ)О Харківської області

(вересень 2018 року)
Термін виконання завдання – 45 хвилин        Форма проведення – письмова робота
	І варіант
	ІІ варіант
	УРБ

	Початковий рівень
	3

	1. Знайдіть область визначення функції у = х2.
	1. Знайдіть область визначення функції у = [image: image2.png]
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	2. Виконуйте дію:
	1
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	3. Укажіть рівняння, коренем якого є
	1

	число 6
	число 7
	

	А
	Б
	В
	Г
	А
	Б
	В
	Г
	

	-5х=30
	5х=30
	0х=-6
	5х= -30
	0х=7
	8х=56
	8х= -56
	8х=48
	

	Середній рівень
	3

	4. Спростить вираз 
	1
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	5. Розв’яжіть рівняння 
	1
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	А
	Б
	В
	Г
	А
	Б
	В
	Г
	

	- 6
	6
	- 6;6
	коренів немає
	4
	- 4;4
	коренів немає
	- 4
	

	6. Укажіть точку, через яку проходить пряма
	1

	2у – 5х = - 1
	5у – 4х = - 1
	

	А
	Б
	В
	Г
	А
	Б
	В
	Г
	

	(7;3)
	(3;- 7)
	(- 3;7)
	(3; - 7)
	(4;3)
	(3;4)
	(- 4;3)
	(4;- 3)
	

	Достатній рівень

	3

	7. Розв'яжіть нерівність 
	2

	(2х – 3)(х+1) [image: image46.png]


 х2 + 9
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 2х2 + 12
	

	8. Спростить вираз
	1

	 (х – 2)(х + 2) – (х – 5)2 
	(х – 2у)2 – (х +2у)(2у – х) 
	

	Високий рівень

	3

	9. Розв'яжіть задачу.
	3

	Із двох міст, відстань між якими 900 км, вирушають назустріч один одному два потяги і зустрічаються на середині шляху. Визначте швидкість кожного потягу, якщо перший вийшов на 1 годину пізніше від другого із швидкістю більшою на 5км/год, ніж швидкість другого потягу.
	Два автомобілі виїжджають одночасно з одного міста до другого. Швидкість першого на 10 км/год більша від швидкості другого, тому він прибуває на місце на 1 годину раніше. Визначте швидкість кожного автомобіля, якщо відстань між містами 560 км.
	


Дробна В.А., 64-68-60
Додаток 4

до листа № 01-261 від 31.08.2018
Перевірна контрольна робота з геометрії
для учнів І курсу ЗП(ПТ)О Харківської області

(вересень 2018 року)
Термін виконання завдання – 45 хвилин  Форма проведення – письмова робота
	І варіант
	ІІ варіант
	УРБ

	Початковий рівень 
	3

	1. Укажіть формулу для обчислення площі круга.
	1. Укажіть формулу для обчислення довжини кола.
	1

	А)
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	Г)
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	Г)
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	2. Укажіть ознаку колінеарності векторів.
	2. Укажіть ознаку перпендикулярності векторів.
	1

	А
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	В
	Г
	А 
	Б
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	3. Сума кутів трикутника дорівнює
	3. Сума суміжних кутів дорівнює
	

	А) 7200
	Б) 3600 
	В) 1800 
	Г) 900
	А) 3600
	Б) 1800
	В) 900
	Г) 2700
	

	Середній рівень
	3

	4. Точка В належить відрізку MN, 

MN = 6 см, ВN = 2 см. Тоді ВМ дорівнює
	4.  Точка А належить відрізку ВС, 

АВ =5 см, АС = 2 см. Тоді ВС дорівнює
	1

	А) 8 см
	Б) 4 см
	В) 3 см
	Г) 2 см
	А) 8 см
	Б) 10 см
	В) 3 см 
	Г) 7 см
	

	5. Сторони прямокутника дорівнюють 9 см і 12 см. Знайдіть  його діагональ.
	5.  Сторони прямокутника дорівнюють 6 см і 10 см. Знайдіть  його діагональ.
	1

	А) [image: image82.png]


 см
	Б) 21 см
	В) 16 см
	Г) 15 см
	А) [image: image84.png]186



см
	Б) 8 см
	В) 4 см
	Г) 7см
	

	
	1

	6. Периметр рівнобічної трапеції дорівнює 26 см, а її середня лінія – 5 см. Знайдіть бічну сторону трапеції.
	6. Периметр рівнобічної трапеції дорівнює 26 см, її бічна сторона – 7 см. Знайдіть середню лінію трапеції
	

	А) 16 см
	Б) 7 см
	В) 6,5 см
	Г) 8 см
	А) 6 см
	Б) 12 см
	В) 5 см
	Г) 8 см 
	

	Достатній рівень
	3

	7. Діагональ рівнобічної трапеції ділить її тупий кут навпіл, а середню лінію трапеції – на відрізки 4 см і 5 см. Знайдіть периметр трапеції.
	7. Діагональ рівнобічної трапеції ділить її острий кут навпіл, а середню лінію трапеції – на відрізки 3 см і 7 см. Знайдіть периметр трапеції.
	3

	Високий рівень
	3

	8. Дві сторони трикутника відносяться як 5 : 3, а кут між ними дорівнює 1200. Знайдіть третю сторону трикутника, якщо його периметр дорівнює  45 см.
	8. Дві сторони трикутника дорівнюють 6√2 см і 10 см, а кут, що лежить проти більшої з них,  450. Знайдіть третю сторону трикутника.
	3


Дробна В.А., 64-68-60
Додаток 5

до листа № 01-261 від 31.08.2018
Перевірна контрольна робота з фізики

для учнів І курсу ЗП(ПТ)О Харківської області

(вересень 2018 року)

Термін виконання завдання – 45 хвилин

Форма проведення – письмова робота

Варіант 1

	І рівень
	Бали

	1.  Які частинки, що входять до складу атомного ядра, мають позитивний заряд?

а) тільки протони;                      б) тільки електрони; 

в) тільки нейтрони;                     г) протони й нейтрони.
	1

	2.  Електричне поле – це особливий вид матерії, що існує навколо…: 

а) електрично заряджених тіл; 

б) рухомих електрично заряджених тіл; 

в) електрично нейтральних тіл; 

г) рухомих електрично нейтральних тіл.
	1

	3. β - частинки – це: 

а) ядра Гелію;                в) частинки електромагнітного випромінювання;

б) повільні електрони;   г) швидкі електрони.
	1

	ІІ рівень

	4.  Яким є опір ніхромового дроту завдовжки 20 см і площею поперечного перерізу 2 мм2? Питомий опір ніхрому ρ = 1,1 Ом∙мм2/м. 

а)  0,11 Ом;               б) 22 Ом;                 в) 11 Ом;                г) 1100 Ом.
	2

	5.  Дослід Х.Ерстеда дозволяє довести, що: 

а) навколо провідника зі струмом існує магнітне поле; 

б) навколо планети Земля існує магнітне поле;  

в) два провідники зі струмом взаємодіють один з одним; 

г) змінне магнітне поле породжує електричне поле.
	1

	ІІІ рівень

	6.  Під час природного радіоактивного розпаду Нептунію - 237 з його ядра випускається α-частинка. На ядро якого елемента перетворюється при цьому ядро атома Нептунію - 237 ? Запишіть рівняння реакції.
	3

	IV рівень

	7. Нікелювання металевої пластини здійснювалося при силі струму  0,15 А й тривало 2 год. Визначте товщину шару нікелю, що вкрив пластину, якщо площа поверхні пластини становить 96 см2. Густина нікелю 8500 кг/м3, електрохімічний еквівалент – 0,3 мг/Кл.
	3


Дробна В.А., 64-68-60
Перевірна контрольна робота з фізики

для учнів І курсу ЗП(ПТ)О Харківської області

(вересень 2018 року)

Термін виконання завдання – 45 хвилин

Форма проведення – письмова робота

Варіант 2

	І рівень
	Бали

	1. Які частинки  входять до складу атомного ядра?

а) тільки протони;                      в) тільки електрони; 

б) тільки нейтрони;                     г) протони й нейтрони.
	1

	2. У гальванічному елементі відбувається перетворення: 

а) механічної енергії на хімічну;           

б) хімічної енергії на електричну; 

в) електричної енергії на внутрішню; 

г) внутрішньої енергії на електричну.
	1

	3. α - частинки – це: 

а) ядра Гелію;                в) частинки електромагнітного випромінювання;

б) повільні електрони;  г) швидкі електрони.
	1

	ІІ рівень

	4. Яким є опір 250 см  дроту з фехралю площею поперечного перерізу  0,5 мм2? Питомий опір фехралю ρ = 1,3 Ом∙мм2/м.   

а)  65 Ом;                 б)  6,5 Ом;                 в)  130 Ом;                   г)  650 Ом
	2

	5. Південний магнітний полюс стрілки компаса зазвичай указує:  

а) на північний географічний полюс Землі; 

б) на південний магнітний полюс Землі;  

в) південний географічний полюс Землі;  

г) екватор Землі.
	1

	ІІІ рівень

	6. Під час природного радіоактивного розпаду Плюмбуму - 210 з його ядра випускається β-частинка. На ядро якого елемента перетворюється при цьому ядро атома Плюмбуму - 210 ? Запишіть рівняння реакції.
	3

	IV рівень

	7. Під час нікелювання на кожний 1 дм2 поверхні виробу, який нікелюють, подають силу струму 0,4 А. За який час на виріб буде нанесено шар нікелю завтовшки 0,2 мм? Густина нікелю становить 9 г/см3, електрохімічний еквівалент – 0,3 мг/Кл.
	3


Дробна В..А., 64-68-60
Додаток 6

до листа № 01-261 від 31.08.2018
Перевірна контрольна робота з хімії

для учнів І курсу ЗП(ПТ)О Харківської області

(вересень 2018 року)

Термін виконання завдання – 45 хвилин

Форма проведення – письмова робота
Варіант 1
	І рівень
	Бали

	1. Молекулярна формула етанолу:

А) СН3СООН;       Б) СН3СОН;      В) С2Н5ОН;      Г) СН3ОН
	1

	2. Виберіть формулу солі:

А) НСl;       Б) MgO;          В) Cu(OH)2;             Г) CuCl2 
	1

	3. Позначте кількість електронних рівнів у атомі елемента Кальцію:

А) 2;           Б) 3;                В) 4;                 Г) 1
	1

	ІІ рівень
	

	4. До складу молекули оцтової кислоти входить функціональна група:

А) гідроксильна;               В) карбоксильна;

Б) карбонільна;                 Г) аміногрупа.
	1

	5. Молярна маса орторфосфатної кислоти складає:

А) 98г/моль;       Б) 98 а.о.м.;             В) 53г/моль;           Г) 53 а.о.м.
	1

	6. Яка маса солі необхідна для приготування 150г розчину з масовою часткою солі 0,09?

А) 6,75г;           Б) 15г;            В) 13,5г;            Г) 0,09г
	1

	ІІІ рівень
	

	7. Здійснити перетворення:

С2Н6→ С2Н4 → С2Н5ОН → СН3СООС2Н5 → СН3СООН
	3

	ІV рівень
	

	8. Скільки літрів вуглекислого  газу виділиться при згорянні 170л метану?(за н.у.)
	3


Дробна В.А., 64-68-60
Перевірна контрольна робота з хімії

для учнів І курсу ЗП(ПТ)О Харківської області

(вересень 2018 року)

Термін виконання завдання – 45 хвилин

Форма проведення – письмова робота
Варіант 2

	І рівень
	Бали

	1. Молекулярна формула етанової кислоти:

А) СН3СООН;       Б) СН3СОН;          В) С2Н5ОН;          Г) НСООН
	1

	2. Виберіть формулу оксида:

А) Mg(OН)2 ;         Б) MgCl2;           В) CuО;           Г) NH3
	1

	3. Позначте кількість електронних рівнів у атомі елемента Cульфуру:

А) 2;                Б) 3;            В) 4;               Г) 6
	1

	ІІ рівень
	

	4. Позначте загальну формулу алканів: 

А) СnH2n-2 ;       Б) CnH2n+2 ;             В) CnH2n ;           Г) CnH2n-6
	1

	5. Молярна маса купрум(ІІ) сульфата складає:

А) 160 а.о.м.;          Б) 112 а.о.м.;        В) 160 г/моль;    Г) 112 г/моль.
	1

	6. Відносна густина метану за воднем дорівнює:

А) 16;           Б) 8;              В) 32;                Г) 2
	1

	ІІІ рівень
	

	7. Здійснити перетворення:

СО2 → СО → СН4 → СН3Сl → С2H6
	3

	ІV рівень
	

	8. Скільки літрів водню необхідно для проведення реакції гідрування 89,6л етену? (за н.у.)
	3


Дробна В.А., 64-68-60























































































